



Возглавил краевую общественную организацию «Общество лесоводов» — Владимир Векшин

Анатолий Гребинник, возглавлявший последние три года общество лесоводов, после традиционного отчета перед делегатами ежегодной конференции попросился в отставку тут же предложил кандидатуру на освободившуюся вакансию. Представить Владимира Векшина долго не требовалось, так как его очень хорошо знают в лесном сообществе региона. Он в течение 12 лет возглавлял сначала комитет по лесу, затем Агентство лесного хозяйства Красноярского края.

До этого несколько лет вполне успешно руководил самым лесным в крае Богучанским районом, а еще раньше возглавлял довольно крупный Емельяновский комплексный леспромхоз. И везде оставлял после себя добрую память как требовательный, но справедливый руководитель, легко находящий язык в общении со всеми — от простого лесника до крупного чиновника.

В 2005 году Владимир Векшин стал лауреатом премии «Российский лес» в номинации «Лидер лесного хозяйства». Поэтому его кандидатура после коротких выступлений была поддержана единогласно.

Делясь своими планами, Владимир Николаевич подчеркнул, что в первую очередь через общество лесоводов он будет способствовать возрождению школьных лесничеств, без которых, по его мнению, невозможно вести ни полноценную воспитательную экологическую работу среди населения, ни профессиональную ориентацию молодежи с целью привлечения ее в лесное хозяйство.

Для решения этих задач всем работникам леса нужно активно сотрудничать с образовательными учреждениями — от школ до университетов, использовать также потенциал общественных экологических организаций и волонтерских движений. Естественно, будут налажены тесные контакты с «Российским обществом лесоводов».

Безусловно, приоритетным остается направление по пропаганде бережного и рачительного отношения к лесу, его ресурсам, особенно по профилактике и предупреждению лесных пожаров.

Геннадий МИРОНОВ

Фото автора

